Pracovni list: Hustota

1. Na obrizku je sedm krychlitek stejného objemu z riznych latek. Uspofade) jejich hmotnosti od
nejvetsi po negmensi, pouZi) pismena pod obrazky.

dievo olovo korek led zlato sklo relezo

T U A 0 H T S

Pii spravném pofadi vznikne z pismen nazev jedné fyzikilni veli€iny:

Hustoty litek:

dievos olovo: ko .
led: .., Zlato: .okl .
zelezo: ..

2. Na jedné misce rovnoramennych vah je téleso z hliniku a na druhé téleso ze zinku. Obé télesa mayji
stejny objem.

a) Kiteré téleso ma vétsdi hmotnost? A B

b) Je téleso z hliniku na misce A,
nebo na misce B?

3 Na obrizku je peét téles ze stejné litky, ale rizného objemu. Co plati o jejich hmotnostech?
1

4. Na rovnoramennych vahich jsou dvé télesa (viz obrazek). Jedno t&leso je ze Zeleza, druhé z olova. Co
podle obrizki mizes fici o jejich objemech, hustotich a hmotnostech? K porovnani veliéin pouzij
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